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CÂMARA MUNICIPAL DE FORMIGA / MG
Cidade das Areias Brancas
CNPJ. 20.914.305/0001-16



Ata da 157ª (centésima quinquagésima sétima) Reunião da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 1º (primeiro) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK3][bookmark: _GoBack]Aos vinte e três dias do mês de março do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas e doze minutos, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Em seguida, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior. Após, a ata lida foi aprovada por todos os presentes, ressalvada a ausência do Vereador Flávio Martins da Silva – Flávio Martins. Ato contínuo, o Presidente informou que em virtude da pandemia de coronavírus –COVID-19 e adotando medidas de prevenção preconizadas pela Organização Mundial de Saúde, os vereadores não ocupariam seus lugares habituais, mas estariam assentados em cadeiras localizadas no espaço de todo o plenário, observando a distância mínima de um metro e meio entres os Edis. No instante seguinte, foi feita a chamada do Vereador Flávio Martins da Silva – Flávio Martins. Prosseguindo a sessão, o Presidente submeteu à apreciação do plenário, a dispensa da leitura das Correspondências Recebidas, dos Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores, uma vez que as mesmas constavam da pauta, restando aprovado pelos Edis. Também foi submetida à apreciação e aprovada pelo plenário, a dispensa da leitura na íntegra dos projetos de lei a serem votados durante a reunião, permanecendo apenas a leitura da ementa destes, a considerar que as Comissões Permanentes já haviam emitidos seus pareceres e as proposições estavam disponíveis no site da Câmara, assim como também a pauta da sessão. Não obstante a dispensa de leitura, para fins de cumprimento do Regimento Interno, registra-se na presente ata, as correspondências e projetos de lei abaixo recebidos e constantes da pauta da 157ª Reunião Ordinária: Mensagens nos 031, 032, 033, e 034/2020, enviados pelo Gabinete do Prefeito; convite das Bibliotecas Públicas de Formiga; Ofício nº 010/2020 enviado pela Diretoria de Compras Públicas; Ofício nº 244/2020 enviado pela 4ª Promotoria de Justiça da Comarca de Formiga/MG – Dr. Lucas Silva e Greco; Ofício nº 088/2020 enviado pela Santa Casa de Caridade de Formiga – Sra. Myriam Araújo Coelho – Gestora Executiva e o Sr. Marcos Antônio Caetano – Superintendente Administrativo. Ainda, deram entrada para estudos e pareceres das Comissões, os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 426/2020, que altera redação de dispositivos da Lei nº 4.172, de 31 de março de 2009, que reestrutura o Regime Próprio de Previdência Social dos Servidores Públicos do Município de Formiga/MG e dá outras providências. Segundo a Mensagem anexa ao referido projeto, a alteração em comento tem fulcro na necessidade de adequação ao disposto na Emenda Constitucional nº 103, de 12 de novembro de 2019, a qual trouxe modificações ao sistema de providência social, as quais, obrigatoriamente, devem ser observadas por todos os entes da federação (art. 9º, §4º), em especial, no que concerne à alíquota de contribuição, que passará de 11% (onze por cento) para 14% (quatorze por cento); Projeto de Lei nº 427/2020, que altera o §1º do art. 11 da Lei nº 5.270, de 17 de abril de 2018, que dispõe sobre o parcelamento de débitos para com a Fazenda Municipal e regulamenta a extinção de crédito tributário mediante dação em pagamento em imóvel. Segundo a Mensagem anexa ao referido projeto, a alteração pretendida é do percentual do valor de imóvel ofertado a título de dação em pagamento para extinção de dívida com a Fazenda Pública Municipal sendo que, atualmente, este percentual é de 50% (cinquenta por cento), pretendendo-se que este passe a ser de 100% (cem por cento); Projeto de Lei nº 428/2020, que autoriza o Poder Executivo a conceder auxílio-transporte em pecúnia aos Agentes Comunitários de Saúde que especifica. Segundo a Mensagem anexa ao referido projeto, o auxílio-transporte será destinado aos Agentes Comunitários de Saúde – ACS que exercem efetivamente suas atribuições na zona rural do município de Formiga; Projeto de Lei nº 429/2020, que autoriza o Poder Legislativo a abrir, no orçamento vigente da Câmara Municipal de Formiga, crédito especial no valor de R$ 62.000,00 (sessenta e dois mil reais), para convênio com a SSPMG – Secretaria de Estado da Segurança Pública de Minas Gerais, objetivando o estabelecimento de bases de cooperação visando a implantação de um Posto de Identificação Civil, o qual contará, segundo a Mensagem que encaminha tal projeto, com serviços de tratamento de informações, processamento de dados e expedição de documentos, por meio dos serviços on line de identificação civil; ainda segundo a mesma Mensagem, a propositura tem como fundamento parecer externado pelo Ministério Público de Contas do Estado de Minas Gerais, cuja cópia segue anexa e o Projeto de Lei Complementar nº 71/2020, que dispõe sobre a possibilidade de postergar a cobrança de tributos municipais durante o período em que houver recomendação de isolamento social em virtude do COVID-19 para pessoas físicas e jurídicas que especifica e dá outras providências. Dando continuidade à reunião, foram levados à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 410/2020 – Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito especial, no orçamento vigente, no valor de R$ 1.170.657,06 (um milhão, cento e setenta mil, seiscentos e cinquenta e sete reais e seis centavos) e seus rendimentos, para realização de diversas ações pela Secretaria Municipal de Desenvolvimento Humano, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes; Projeto de Lei nº 412/2020 – Autoriza a abertura de crédito especial no valor de R$14.000,00 (quatorze mil reais), valor esse que será destinado para aquisição de equipamento pela Secretaria Municipal de Saúde para utilização no controle de endemias no combate à dengue, zika e chinkungunya, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes; Projeto de Lei nº 413/2020 – Autoriza a concessão de repasse financeiro aos diversos caixas escolares de escolas municipais e instituições conveniadas, em observância à Lei nº 5.079, de 18 de dezembro de 2015, que dispõe sobre a descentralização da merenda nas Escolas Públicas Municipais, Centro Municipal de Apoio à Aprendizagem – CEMAP e Centros de Educação Infantil da Rede Municipal de Ensino e Instituições Conveniadas ao Município de Formiga. Os repasses totalizam o valor de R$ 683.554,00 (seiscentos e oitenta e três mil e quinhentos e cinquenta e quatro reais), sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes; Projeto de Lei nº 418/2020 – Altera o art. 1º da Lei nº 4.854, de 09 de dezembro de 2013 e dá outras providências, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes; Projeto de Lei nº 420/2020 – Autoriza o Município de Formiga a abrir, no orçamento vigente, crédito suplementar no valor de R$ 5.000,00 (cinco mil reais), valor este que será repassado ao Centro Comunitário Rural de Boa Esperança, para continuidade da reforma deste, em observância ao art. 118, §4º da Lei Orgânica Municipal, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes e o Projeto de Lei Complementar nº 070/2020 – Altera a Lei Complementar nº 169, de 26 de outubro de 2017, que dispõe sobre a Estrutura Organizacional e Administrativa da Administração Direta do Município de Formiga, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes. Prosseguindo a sessão, foram aprovados pelos Edis os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios constantes na pauta e também aqueles feitos de forma verbal por parte dos Vereadores: Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Wilse Marques Faria – Wilse Marques, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto e Flávio Martins da Silva – Flávio Martins. Durante a feitura dos Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios, o Presidente submeteu ao plenário sobre a alteração do horário das Reuniões Ordinárias da Câmara Municipal de Formiga, passando para às quinze horas e que será por acesso remoto até que essa situação seja normalizada, devido a pandemia do COVID-19. Também restou aprovada, após submetido ao plenário, também submeteu ao plenário sobre a dispensa dos vereadores com idade acima de 60 anos, ressalvada a necessidade de convocação desses Edis, conforme prevê legislação federal. O Presidente informou ainda que os Vereadores e as Vereadoras deverão estar em suas residências, às quatorze horas no dia vinte de quatro de março, para realização de teste para transmissão das reuniões por meio virtual. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Mauro César Alves de Sousa – Mauro César encerrou a reunião com a oração final, convidando a todos para a próxima reunião ordinária, a ser realizada no dia trinta de março do ano corrente, às quinze horas. Dos trabalhos, a Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos vinte e três dias do mês de março do ano de dois mil e vinte.
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